
 

CARLTON PALACE HOTEL 5* s výlety v ceně

  
Země a lokalita Emiráty, DUBAI

Ubytování KNIGHT CASTLE HOTEL 5*****

Druh zájezdu POBYTOVÝ

Doprava LETECKY | PRAHA

Cena zahrnuje

Leteckou přepravu dle letového řádu v ekonomické třídě s
odbaveným zavazadlem
Pojistění CK proti úpadku

Cena
nezahrnuje

Cestovní pojištění



  
Popis ubytování 

KNIGHT CASTLE HOTEL 5*****

Hotel Knight Castle (dříve známý jako Carlton Palace Hotel) se pyšní výhodnou polohou a skvělým
dopravním spojením, nacházející se na prestižní ulici Al Maktoum v Dubaji. Tento pětihvězdičkový
hotel nabízí hostům nejen luxusní zázemí a moderní vybavení, ale také výborné spojení do
klíčových částí města. Pouhých 10 minut jízdy ho dělí od mezinárodního letiště v Dubaji a 8 minut
chůze od stanic metra Union a Al Rigga.

Hosté zde mají k dispozici elegantně zařízené pokoje a apartmány vybavené klimatizací,
pohodlným posezením, plochou televizí a soukromou koupelnou. Některé pokoje navíc zahrnují
psací stůl a ledničku, což je ideální pro ty, kteří potřebují pracovat nebo mají rádi pohodlí během
svého pobytu. V hotelové restauraci si hosté mohou vychutnat snídani formou bufetu nebo
kontinentální snídani, a stravovat se mohou ve stylových prostorách, jako je libanonská
restaurace Al Diwan, celodenní Al Shindagah nebo koktejlový bar The Sketch s fusion kuchyní.

Pro relaxaci nabízí hotel Knight Castle různé wellness možnosti, včetně sauny, jacuzzi a plně
vybaveného fitness centra. Hosté si mohou užít také venkovní bazén s terasou, která poskytuje
příjemné prostředí pro odpočinek. Díky své blízkosti k obchodnímu centru Dubai World Trade
Centre (7,1 km) a nákupnímu centru Sahara Centre (8,8 km) je hotel ideálním výběrem jak pro
obchodní, tak pro rekreační cestovatele.

Popis lokality ubytování 

DUBAI

Dubaj, volně přeloženo jako „místo srazu“ je dalším ze sedmi emirátů ve Spojených arabských
emirátech. Je druhým největším a nejlidnatějším emirátem, hned po emirátu Abú Dhabí, se svou
celkovou rozlohou 4 114 km² a 2,6 mil. obyvateli. Leží na Arabském poloostrově v Perském zálivu.
Vládcem Dubaje je šajch Mohammed bin Rašíd Al Maktoum, který je víceprezidentem a
premiérem SAE ( hlavou státu je emír Abú Dhabí). Hlavním centrem emirátu je město Dubaj.
Město má dobře vybudovanou a hustou dopravní síť, moderní silnice a dálnice. V Dubaji je také
neobvyklé složení obyvatelstva, které je tvořeno hlavně přistěhovalci (zhruba 85 %), občané SAE



jsou tedy menšinou. Největší část emirátu zabírá poušť, avšak je zde spoustu krásných pláží,
které jsou tvořené bílým jemným pískem, moře je azurové. Neznámější pláží je Jumeirah Beach, u
které stojí ty nejvíce luxusní hotely světa. Místní moře je potápěčským rájem. Dubaj je však také
emirátem plným kontrastů – velbloudi, pouště a tržiště se doplňují s vysokými budovami,
nákupními centry a zábavními středisky. Jedná se zároveň o nejtolerantnější emirát. Nechybí
rovněž široká nabídka vysoce kvalitních golfových hřišť, která jsou odborníky považována za
jedny z nejlepších na světě. Pro příznivce aktivní dovolené se nabízí možnost výletů na kole.
Obyvatelé Dubaje si libují ve zvláštnostech, o čemž hovoří mimo jiné tzv. „Palm Island“ – dva
umělé ostrovy ve tvaru palem či hotel ve tvaru plachetnice „Burj al Arab“.

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

